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Soudal запустил новый сайт
В июне 2009 года компания Soudal запустила новый сайт своего российского представительства.  Несмотря на то, что доменное имя осталось прежним, кардинально изменилась структура сайта, информационная составляющая, а также дизайн и интерфейс web-страницы. 
Компания Soudal планирует использовать сайт для установки и поддержания контакта с клиентами, партнерами, конечными потребителями и средствами массовой информации. В связи с чем, одной из главных задач при разработке нового сайта стало достижение максимальной полноты и доступности информации, а также удобной и интуитивно понятной навигации как для деловых партнеров и клиентов, так и для конечных потребителей. 
На сайте представлен полный ассортимент продукции компании Soudal, начиная от материалов для профессионалов и специализированных линеек и, заканчивая товарами для домашнего использования. Каждый продукт, представленный на сайте, сопровождается технической информацией, фотографиями и способами его применения. Также, стал возможен переход на страничку, посвященную линейке клеев-герметиков Fix All и теперь нет необходимости ее дополнительного поиска в сети Интернет.
Любой посетитель сайта сможет ознакомиться с историей компании, последними новостями и публикациями в прессе, вакансиями и контактными данными. Для действующих и потенциальных клиентов и партнеров Soudal разработана специальная карта, на которой представлены контактные данные представителей регионов и микрорегионов. Таким образом, связаться с конкретным менеджером компании напрямую можно либо написав электронное сообщение по почте, либо позвонив по мобильному телефону. 
Кроме того, на сайте выложены каталоги компании, сертификаты, информация об экспозиционной деятельности Soudal и награды за победы в различных конкурсах строительной отрасли, проходивших в России и на территории стран СНГ. 
Продуманная навигация позволяет максимально быстро найти интересующую посетителя информацию. Можно также перейти на сайт компании в других странах.

Томаш Джаман, генеральный директор: «Мы осознаем, насколько важен в наше время интернет, тем более в такой огромной стране как Россия. Поэтому мы приложили все старания, чтобы обновленный сайт был удобен, полезен нашим клиентам, а также всем тем, кто ищет профессиональных советов».
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